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CEMBER

=» Sabit 0 noktasinda r birim uzunluktaki noktalarin kumesi ¢cember olarak adlan-
dirilir.




=» Cember uzerinde iki noktayi birlestiren dogru parcasina kiris denir.
=» Cemberin merkesinden gecen butun Kiriglere cap denir.

=» Cap en uzun Kirigtir.

=» Cemberi iki noktada kesen dogrulara kesen denir.

=» Eger dogru cemberi bir noktada degiyorsa buna da teget denir.
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20




O merkezli cemberde
N

Mm(AOB) = 50°

m(AB) = 3x — 10°

olduguna gore, x ka¢ derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 F) 30




NN
m(ABC) = 40°
m(AC) = 2x + 10°

A, B ve C noktalari cember lzerinde olduguna gore, x ka¢
derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45




A O merkezli cemberde

[BO] L [OC]

A, ive C noktalari cember uzerinde olduguna gore,
m(BAC) = x kac derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50




Asagidaki saatte bulunan U¢ nokta birlestirilerek bir a¢i olustu-
rulmustur.

Buna gore, x acisi kac¢ derecedir?

A) 45 B) 60 C) 75 D) 90 E) 105




Asagida ustten gorinumau verilen ve kalinligi her tarafinda ayni
olan pastanin toplam kutlesi 2400 gramdirr.

Bu pastadan O merkez olmak Uzere a merkez acisina sahip
olan dilimi kesilip aliniyor.

Alinan bu pasta dilimi 480 gram olduguna gére, a kac¢
derecedir?

A) 48 B) 60 C) 72 D) 84 E) 96
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A A, B ve K noktalan cem-
ber Uzerinde

N
m(ABC) = 70°

BC fc!ggrusu, B noktasinda cembere teget olduguna gore,
m(AKB) kac derecedir?

A) 200 B)210 C)220 D)230  E)240




A, B ve C noktalari cem-
ber Uzerinde

N
m(DAB) = 62°

N
m(ABC) = 83°

AD dogrusu, A noktasinda cembere teget olduguna gore,
m(BC) kac derecedir?

A) 60 B) 64 C) 68 D) 70 F) 74




[EC] N [AC] = {C}

ran

m(AE) = 130°

N

m(BD) = 62°

A, iD ve E noktalan cember uzerinde olduguna gore,
M(ACE) = x kac derecedir?

A) 31 B) 32 C) 33 D) 34 E) 35




Bu cubuklar portakali A, B, C ve D noktalarinda delmistir.
m(AB) = 70° ve m(CD) = 20°

olduguna goére, cubuklarin kesistigi noktada olusturdugu x
acisinin olcusu kac derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
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“ornek:

K noktasinda tavana baglanmis bir ipin ucuna metal bir top
baglanmistir. Bu metal topun merkezi A noktasindayken bira-
kilmis ve bir yay cizerek dnce B ardindan C noktasina ulasmis-

tir.

A - . TN .
m(ACB) = 20° olduguna go6re, m(AKB) = x kac¢ derecedir?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
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A ve C noktalar
teget degme nok-
talari

AN
m(ABC) = 54°

olduguna gore, m(RC) kac derecedir?

A) 226 B)228 C)230 D)232  E)234




O merkezli cemberde
N

Mm(BOC) = 84°
AN

M(ACO) = 37°

olduguna gore, m(EB) kac derecedir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28




O merkezli cemberde
[BA N [BD] = {B}

AN
m(ACD) = 66°

A noktasi teget degme noktasi olduguna gore, m(ﬁiEb) =X
kac derecedir?

A) 38 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46




Asagidaki daire bicimindeki tekerlek A noktasinda zemine
degecek sekilde yerlestiriimistir. B noktasina koyulan ok atma
makinesi ok ile belirtilen dogrultuda tekerlege ok atmaktadirr.
Ik atilan ok tekerlegin C noktasina teget olarak gecmistir.

Ok makinesi ile zemin arasindaki ac¢i 24° olduguna gore, A

ile C noktalan arasindaki buyuk yayin olclisu kac derece-
dir?

A) 200 B)204 C)208 D)212  E)216




Saatteki hizi 120 km olan bir otomobil asagida go6sterilen
cevresi 480 kilometre olan O merkezli dairesel pistte hareket
etmektedir.

Bu aracin izerindeki A noktasi 40 dakika sonra A' noktasiyla
cakismaktadir.

Buna gére m(AOA)) kac derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E) 90
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